
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA 192ª REUNIÃO ORDINÁRIA CAE/MG
Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às quinze horas, através de
videoconferência (meet.google.com/rmg-wemb-yqb), reuniu-se o Conselho de
Alimentação Escolar do Estado de Minas Gerais (CAE/MG) para a 192ª Reunião
Ordinária tendo como pauta: 1) Aprovação das Atas 191ª Reunião Ordinária e 45ª
Reunião Extraordinária; 2) Assuntos tratados na Live do PNAE; 3) Assuntos Gerais. 
Com a presença dos conselheiros: Célia de Lima Carvalho, Maria Helena Gabriel,
Umbelina da Conceição Rodrigues, Neuzete Fátima Lima e Múcio Alberto Cordeiro
(representantes dos educadores/Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação
de Minas Gerais/SindUTE/MG); Tannia Aparecida da Silva Oliveira (representante da
N’Golo- representante Quilombolas); Marcos Vinícius Dias Nunes (representante da
Sociedade Civil – FETAEMG); Valeria Batista Nascimento, Erika Ersinzon e Beatriz
Rodrigues Neres Veloso (representantes da Secretaria de Estado da Educação/MG)
e Luciana Caldeira de Paula Ricardo (representante do Conselho Regional de
Nutrição- CRN-9). Como convidados: Guilherme (União das Cooperativas de
Agricultura Familiar e Economia Solidária - UNICAFES); Fábio Proença – DIEESE-
SindUTE/MG. Equipe Executiva: Janete Gonçalves, Júnia Kátia da Silva e Rosimária
R. Pinheiro. Ausências justificadas: Marco Antônio David de Melo; Flávia Cristina
Fernandes de Araújo; Ercivane Aparecida da Silva Brito; Manoel Rosalvo, Paulo
Gustavo Grossi. A Presidente Célia de Lima cumprimenta a todos e apresenta o
convidado Guilherme, (União das Cooperativas de Agricultura Familiar e Economia
Solidária - UNICAFES ) e pede que cada participante se apresente. Após as
apresentações, a Presidente Célia inicia a reunião colocando em pauta a
aprovação das atas, 191ª, cujo assunto discutido foram a aprovação da Ata 190ª,
aprovação do Plano de Ação, Regimento Interno de 2021 e a aprovação da Ata
45ª Reunião Extraordinária que foi especifica para aprovar a Prestação de Contas
PNAE 2019. A conselheira Maria Nazaré justifica não ter participado das duas
Reuniões. Todos concordaram com as Atas, aprovando sem ressalvas. Segundo
ponto da pauta, a Presidente Célia fala sobre a Live, que irá acontecer em 12/05,
em defesa do PNAE e que foram todos os conselheiros convidados para participar.
Fala que como é de conhecimento de todos, sobre as reuniões que o CAE
participa, que começaram a acontecer em 2020 de vários grupos de Controle
Social como o CONSEA, CAE/MG, FETAEMG, EMATER e outros grupos,  e essas
reuniões estão acontecendo por conta da Pandemia e outros temas relacionados
como a importância das nutricionistas na orientação de confecção dos Kits. Fala
sobre uma reunião anterior, onde como ponto de pauta foi pedido uma Live em
defesa do PNAE, e como é de conhecimento de todos, tem dois pontos Projetos de
Lei que estão para serem votados que modificarão o PNAE, então surgiu como
uma das ações que num conjunto de 4 lives, com diversos atores em defesa do
PNAE. A Secretária Executiva Janete lembra o assunto que o CONSEA levantou
referente a execução do PNAE em 2020 que também motivou as live. A Presidente
Célia informar que serão 4 lives com a presença do CAE/MG, da SEEMG, do FNDE,
do CONSEA, sendo a primeira no dia 12/05/21, com a presença da senhora Fátima
Menezes, do FNDE. A Presidente Célia pede a todos os conselheiros que participem
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da Live, do dia 12/05, a partir as 14:00hs. E explica que quem vai representar o
CAE é a Vice-Presidente Luciana Ricardo. A Vice Presidente Luciana pede que a
Secretária Executiva Janete apresente os slides com os assuntos que serão
apresentados na Live, para os conselheiros e pede que depois cada um dê sua
opinião sobre a apresentação. Os assuntos da apresentação: _ A importância do
PNAE e sua consonância com a política de Segurança Alimentar e Nutricional.
Inicia a apresentação falando da instituição, pelo Decreto nº 41.241, de
30/08/2000, do CAE em Minas Gerais, da definição do conselho, como Órgão
Deliberativo, em conformidade com Resolução 6/2020. A obrigação do Estado com
a alimentação prevista na Constituição Federal de 1988. Traz também a
Composição do CAE. O Mapa das 47 SREs, com o total de escolas assistidas,
demonstrando o campo de abrangência do CAE. Mostra o Cenário atual do Estado
com apenas 21 nutricionistas contratadas. Destaca as competências do conselho
prevista no Art. 3º, Parágrafo §1º. Inciso: I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI. Os
Desafios referente as PL 3292/2020 e o PL 4.195/2012 e da Alimentação Escolar na
Pandemia. Encerrando a apresentação, a Presidente Célia abre espaço para quem
quiser fazer sugestão. O conselheiro Marcos Vinicius fala que gostou da
apresentação, pois ficou resumido e não ficará cansativo. A conselheira Maria
Nazaré diz que ficou muito bom a apresentação e que a Vice Presidente Luciana,
como nutricionista, saberá explicar os questionamentos que aparecerem. A
Presidente Célia diz que conversou com a Fátima do FNDE, que foi muito gentil,
muito atenciosa, e o CONSEA juntamente com o CAE formalizou o convite e ela
aceitou. O Conselheiro Múcio fala que a preocupação dele com o PNAE é
justamente essa voracidade que os grupos empresariais vêm as vezes sobre esse
programa tão importante, porque hoje onde há recurso público a disputa tem sido
intensa. O capitalismo é muito isso, ele atua de acordo as condicionantes do
mercado e as ofertas de espaço. A agricultura familiar por ter uma dificuldade de
se organizar, composta basicamente por pequenos agricultores, as vezes se
perdem na questão de disputar esse mercado com mais intensidade e as vezes
um programa que é tão bom, principalmente sobre a questão da aquisição de no
mínimo 30%, que já poderia estar em no mínimo de 50%, vem se perdendo e as
vezes não se cumpre por uma serie de fatores. Acha que a questão da
organização da agricultura familiar deveria ser uma politica publica adotada pelo
Estado com mais intensidade, pelas prefeituras também, o que ajudaria bem. Hoje
vê que onde tem prefeituras parceiras do agricultor familiar, tudo se resolve com
mais facilidade. O Agricultor as vezes se perde na burocracia da programas que
poderiam ser facilmente sanadas pelas prefeituras, que as vezes não tem o devido
interesse e não mede a importância do programa para a economia regional e
local. Acha que o que devemos fazer urgentemente é uma reunião com as 47
regionais de ensino, para debater algumas coisas que diz respeito a necessidade
de acompanhamento mais de perto, pois este ano não podemos perder a
oportunidade de cumprir os 30% no mínimo. Acha podemos começar com essa
reunião e ir trabalhando ao longo do ano para ver onde consegue avançar e no
que consegue avançar. A Presidente Célia agradece ao Conselheiro Múcio e fala
que foi inclusive essa reunião com as 47 regionais uma das nossas conversas no
CAE, acha inclusive que poderíamos agendar data para essa reunião com as SREs.
A Secretária Janete fala que entrará em contato com o setor que trata direto com
as regionais para verificar a questão de agenda. O Conselheiro Múcio diz que acha
importante que neste dialogo tenha a participação da nutricionista e alguém do
setor de prestação de contas por conta, se não puder o superintendente, que seria
o ideal, mas que tenha  pelos esses dois personagens, por que as vezes manda um
representante para uma conversa dessa que tem pouco poder de decisão ou de
influenciar na política. Se vai haver reunião que seja com quem que tenha poder
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na SRE, se não fica um diálogo mudo. Após discutirem sobre a apresentação, a
Presidente Célia deu seu aval, e a Secretária Executiva Janete disse que iria
formatar e encaminhar para a Vice-Presidente Luciana que fará a apresentação
na Live e também para a Presidente Célia, para assim, avaliar e depois
encaminharia ao Conselho. A Presidente Célia pede para Secretária informar o
próximo assunto, e a mesma diz que é os Assuntos Gerais. A Presidente Célia
então diz que antes dos assuntos gerais gostaria de fazer uma observação,
salienta que ainda não tem o contato da pessoa, que a única informação que tem
é que recebeu um telefonema da Regina, que atuou no CAE durante muito tempo,
falando a respeito de escola que realizou todo o processo de aquisição de produto
da Agricultura Familiar e que a Cooperativa quando estava com tudo pronto, tudo
arrumado para entrega a escola não quis receber, queria cancelar o contrato. A
Presidente Célia fala que está esperando mais informações da Regina, para passar
para o CAE, passar para que SEE olhar essa situação, porque é muito sério isso A
Presidente passa a palavra para Secretária dar prosseguimento a pauta. A
Secretária Executiva Janete diz que o Sr. Roberto Horta falou sobre a formar que a
SEE estaria orientando as escolas este ano e passa a palavra para a conselheira
Valéria falar sobre esse assunto. Ela fala que primeiramente gostaria de deixar
bem claro que a SEE não está padronizando nem unificando os cardápios, a escola
irá continuar com toda liberdade e o que está sendo orientado e dando exemplo o
que pode comprar com o valor percapita de cada aluno para compor o cardápio.
Por que o ano passado todos nós fomos surpreendidos com a Pandemia e com a
forma de atendido do aluno através de kit. A questão que o recurso era pequeno,
o valor muito baixo para montar o kit. Este ano o Governo aumentou o valor da
parcela, dobrando o valor e agora junto com a parcela do FNDE temos condição
de comprar um kit melhor. Então o que fizemos, a minha parte, com as
nutricionistas, levantaram os produtos, fizeram a pesquisa e a partir desses dados
estamos fazendo sugestões de alimento que poderão compor o kit, inclusive com o
valor, baseado no valor percapita, também fizemos a divisão das parcelas para
compor os cardápios e aí dividimos em 5 (cinco) kits por ano, dentro das parcelas
do Federal junto com as parcelas Estaduais dividimos de forma que as escolas vão
entregar 5 kits durante o ano. Terminamos agora essa semana este levantamento,
submetemos a nossa gerencia, nossos superiores e foi aprovado e estamos
encaminhando estas orientações esta semana para as escolas. Elas já tiveram a
orientação para compra do primeiro kit e agora elas vão começar a compra do
segundo kit. Pergunta aos conselheiros se há alguma dúvida. A Presidente Célia
questiona se será o primeiro kit desse ano. A Conselheira Valéria informa que não,
que hoje está liberando a segunda e terceira parcela dos recursos estaduais e a
quarta parcela dos recursos federais e já iniciará a entrega do segundo kiti. A
Presidente pergunta se ela saberia informar qual o período de entrega do primeiro
kit, quando iniciou. A Conselheira Valéria diz que iniciou em março, quando as
aulas iniciaram. As escolas tiveram o período de março a abril para entregarem o
kit. Diz que tem notícias de escolas que não conseguiram entregar, devido a onda
roxa que tivemos nos meses de março e abril. A presidente Célia diz que por esse
motivo é que estava questionando, pois tem notícia de algumas escolas que ainda
não fizeram a entrega de nenhum kit. A conselheira Valéria diz que essas escolas
que não fizeram nenhuma entrega estão atrasadas, pois já está iniciando em maio
a liberação de recursos para comprar o segundo kit. A Presidente pergunta se há
mais alguma. O conselheiro Múcio diz que com relação a entrega de kits, que essa
é uma realidade de uma parte expressiva de todo o Estado, que decorre de vários
fatores, como a onda roxa, mas a gente percebe que na região onde atual. de
Araçuaí, os primeiros kits estão sendo entregues agora na maior parte das
escolas, com atraso. Claro que devemos considerar o momento, mas devemos
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continuar orientando, na devida necessidade também percebe que houve um
certa dificuldade na orientação de algumas superintendências, das quais Araçuaí é
uma referência, estou citando mais uma vez, tenho contato com alguns diretores
e gostaria de perguntar a Conselheira Valéria se foram repassadas aquelas
orientações para a SRE de Araçuaí quanto a organização do zoneamento do
município que continua a reclamação geral, daquilo que coloquei na reunião
passada, nas duas últimas eu coloquei, a respeito que é o zoneamento sem levar
em consideração a realidade local e as vezes se orientar zonear de acordo com a
orientação do escritório da EMATER de cada município, ajudaria muito e
conversando com os diretores pois assim se organiza de acordo com a realidade
geográfica. Temos aqui por exemplo Berilo, que está mais próximo de Araçuaí,
temos duas cidades que estão do lado do rio, duas escolas, um Distrito, por que
não zonear no Distrito, zoneia por Distrito, por área rural, não pega o município
como um todo porque se pegar está complicando muito a vida dos diretores e
consequentemente a vida de quem é beneficiado pelo programa também, porque
se complica, se burocratiza, se dificulta, atrasa a aquisição. Acredita que ajudaria
bem se a superintendência tivesse capacidade de compreender isso. Acha que o
Órgão Central tem uma missão fundamental, pois como há muita dificuldade com
diálogo com o órgão Central, via CAE. Gosto de sempre acompanhar as coisas,
pois quando falo, faço com conhecimento de causa, baseado em informações de
quem está vivenciando o problema e este é um problema que estamos vivendo e
é de outros municípios também, está citando lá pois conversa mais com os
diretores desse município. A conselheira Valéria diz que já está providenciando a
reunião com as Superintendentes e todos envolvidos, na compra da Agricultura
Familiar, junto com as escolas com esse processo, porque as orientações da SEE
em todas as reuniões que fizemos com as regionais é exatamente fazer essa
divisão levando em consideração as escolas próximas umas das outras, dentro do
município, da região. Tem caso em que a escola ela pode ser mais próxima de
outra escola de outro município e que nunca houve proibição em fazer com outro
município desde ficasse próximo. É um trabalho da regional que está próximo e
conhece a realidade. A partir dos seus relatos, que chamou muito nossa atenção,
estamos providenciando, já conversei com minha Superintendente, pois acha que
precisa conversar não só com os envolvidos, mas também com a Superintendente,
para que ela nos ajude neste processo. Já está na pauta, estamos com a pauta de
acompanhamento de todas regionais e a SRE de Araçuaí, pedi ajuda inclusive da
minha Superintendente, para fazer esse contato, uma vez que trouxe esse relato
para nós, várias vezes. Fala que não essa a orientação, mas ao contrário, é unir as
escolas mais próximas umas das outras para que fique mais tranquilo para aquele
agricultor entregar e não dificultar. O trabalho é tentar ajudar a escola e o
agricultor O Conselheiro Múcio diz que isso é importante, antes da reunião
questionei dois diretores que continuam com essa dificuldade, inclusive eles estão
ainda hoje em uma chamada publica referente ao primeiro kit, por atraso de
informação por parte da Superintendência, por complicação do processo como um
todo, pois confundiu demais a proposta. O que propuseram aqui é muito diferente,
mas não é só em relação a kit, a SRE de Araçuaí não dialogo com o Governo, o
que ela propõe aqui é diferente da proposta do Governo. No processo de
municipalização tivemos o mesmo problema, infelizmente. O dialogo da regional
não é o mesmo do Governo. A Presidente Célia concorda que é preciso conversar
com a Superintendente sobre esse assunto. E pergunta se a conselheira Valeria
tem notícias sobre a contratação das novas nutricionistas. No que ela responde
que o processo está sendo feio para as 47 regionais, porquê as que já tem vamos
manter um quadro de reserva, no caso de alguma nutricionista sair. O processo
está em andamento, teve uma a Nota Jurídica e, já foi respondida está semana e
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retornou para o Jurídico. Acredita que com a resposta enviada ao Jurídico terá
aprovação dele. Com a aprovação é a publicação do edital e depois o tramite
normal. Acredita que será mais rápido que o processo do ano passado. A
Presidente solicita a Secretária que dê continuidade a pauta. Assuntos gerais:
Processo SEI nº 1260.01.0069620/2020-08 – Ofício/CAE nº 16/2021, de 22/03/21 –
enviado para o IEMG, referente a disponibilização da vaga anteriormente ocupada
pela Conselheira Giselle Gomes da Silva, suplente da Conselheira Andréa Oliveira
Souza de Souza, uma vez que não houve retorno da solicitação para indicação de
substituição da mesma; 1260.01.0026944/2021-91 – Circular/CAE nº1/2021 e nº
2/2021, enviado respectivamente para escolas indígenas e quilombolas, solicitando
informações referente aos kits de alimentação; 1260.01.0088559/2019-42 –
Ofício/CAE nº 12/2021, de 10/03/2021 – solicitando a SEE informações sobre a
contratação de nutricionistas: o número de nutricionistas contratadas até
dezembro; por que da realização de processo seletivo sem a possibilidade de
contratar profissionais do quadro de reserva e providências que estão sendo
tomadas pela SEE, sobre organização de novo processo seletivo, detalhando como
e quando ocorrerá e o prazo para contratação de nutricionista. Informa que houve
resposta aos questionamentos e pede a Conselheira Valéria falar sobre o prazo
incialmente informado na resposta. A conselheira Valeria responde que o prazo
será alterado, uma vez que tem que aguardar aprovação do Jurídico. A Secretária
Janete fala da indicação da suplente da conselheira Ercivane, pela EE Leon Renault
que já encaminhou indicação, mas a Assessoria da Secretária de Estado Adjunto
pediu para aguardar a indicação da suplente da conselheira Andréa e publicarem
junto as indicações; 1260.01.0036414/2020-96 – Ofício/CAE nº 15/2021, de
22/03/2021 – enviado ao FNDE em virtude da situação de Diligenciado do CAE.
Reiterado em 28/04/2021 – sem resposta. Permanece a situação de diligencia.
Conforme informação da Fátima Menezes do FNDE, há um grande volume de
documentos pendentes para análise, em virtude da troca de CAEs no Brasil, pois
vários municípios estão recompondo o CAE. A Presidente Célia confirma a
informação e fala que inclusive a Secretária Janete mostrou na reunião da análise
da prestação de contas, que os nomes dos conselheiros estava desatualizado e
outra informação que recebeu hoje que irá sair uma orientação do FNDE sobre o
preenchimento do questionário, pois foram vários CAEs, que acompanha, que
ninguém conseguiu enviar a documentação. A Secretária Janete diz que segundo
resposta do FNDE o problema é no sistema e que há possibilidade de prorrogação
e irão avisar quando poderá ser enviado o Parecer; 1480.01.0014846/2020-38 -
Ofício SEDESE/CONSEA nº. 60/2020, de 11/12/2020, referente aos nutricionistas –
respondido pela SEE - Ofício SEE/GAB nº. 399/2021, de 06/04/2021. A Secretária
faz a leitura da resposta da SEE; 1260.01.0034334/2021-90 – Plano de Ação – que
falta assinatura dos conselheiros para posterior encaminhamento a SEE, solicita
que os assinem o documento para que possa realizar o encaminhamento a SEE, e
assim a mesma pode iniciar a execução do que foi proposto . Diz que solicitará a
Júnia que disponibilize no grupo do WhatsApp o número do processo novamente. A
servidora Júnia aproveita para solicitar a assinatura das atas; Passa para os e-
mails: recebimento dos dados da suplente da conselheira Ercivane da EE Leon
Renault; informação da Dise da liberação da 2ª parcela do PNAE, encaminhado
aos conselheiros em 14/03/21; encaminhamento aos conselheiros em 23/03/21 do
e-mail do Deputado Rogério Correia referente ao Núcleo do Trabalho do PT debate
PEC da Reforma Administrativa e define agenda de lutas contra a proposta;
atendimento em 23/03/2021 a Assessoria de Relações Institucionais da SEE, que
solicitava número de reuniões realizadas em 2020; atendimento a demanda de Sr.
Orlando, Coordenador de Ensino, que não informou o município, quanto a senha
do CAE Virtual, em 24/03/2021; convite Consea para reuni]ao em 24/03 sobre
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PNAE; recebimento em 01/04/21 dos questionamentos do DIEESE sobre PNAE 2020
e encaminhamento a SEE em 07/04/21; encaminhamento aos conselheiros do
relatório institucional da Assembleia Legislativa em 07/04/2021; encaminhamento
aos conselheiros do Boletim contra Agrotóxicos em 7/04/21; informação da DISE
da liberação da 3ª parcela do PNAE, encaminhada aos conselheiros em 09/04/21;
encaminhamento ao FNDE de questionamento de como poderíamos completar a
vaga da representação de pais de alunos; reunião Controle Social em 12/04/21;
convite para reunião Controle Social em 05/05/21; encaminhamento da resposta
da SEE referente a prestação de contas do PNAE 2020 aos conselheiros. Outro
ponto é sobre o Portal dos Conselhos da CGE. A Controladoria Setorial da SEE,
atendendo uma solicitação da CGE, entrou em contato com a equipe executiva do
CAE para atualização dos dados do CAE no mesmo. Pergunta se a Presidente
lembra que em outra reunião, foi definido pelos conselheiros que as atas não
seriam disponibilizadas no mesmo, mas o link do site do CAE, onde já consta este
documento. Recebemos relatório informando que falta alguns dados e
documentos, dentre eles, o regimento interno, que achava que já estava, mas
constava somente um link, sem documento. Informa que já incluiu no site os dados
dos conselheiros e as reuniões que serão realizadas até dezembro. Pergunta se
permanece a decisão sobre as atas e a Presidente Célia responde que sim. A
Secretária diz que já disponibilizou no Portal dos Conselhos o link do site do CAE A
Presidente Célia pergunta para a conselheira Valéria se tem como encaminhar
para o CAE as orientações que são encaminhadas para as escolas sobre os kits
alimentares e a conselheira Valéria diz que sim, e que ano passou a orientação do
primeiro kit através de reunião e depois só teve uma orientação geral da SEE
sobre toda as informações para as escolas na onda roxa encaminhar inclusive as
informações que foram passadas sobre a onda roxa, e lá falava das entregas que
tinham que continuar e foi encaminhado para o CAE, mas vai reforçar. Diz que
tem algumas orientações que passam por e-mail e pode colocar o e-mail do CAE
em cópia. A Presidente agradece e fala que assim se surgir alguma dúvida o CAE
poderá também ajudar a esclarecer ou recorrer a vocês para esclarecer as duvida
que surgem. A Secretária Janete informa que a pauta foi concluída e agora definir
a pauta para próxima reunião. A Presidente Célia fala sobre a reunião com as
regionais, avaliando se a reunião seria com as 47 ou se o melhor seria dividir. A
Secretária Janete fala que de acordo com a sugestão do Conselheiro Múcio, com a
participação de três pessoas de cada regional, Superintende, Financeiro e
Nutricionista, acha que seria melhor dividir. A Presidente Célia fala que poderíamos
agendar, ver alguma sugestão de data e ir organizando essas reuniões com as
regionais. O Conselheiro Múcio fala que a reunião deve acontecer o mais breve
possível, principalmente ser for regionalizada levará um tempo para concluir com
todas. Talvez regionalizar em três ou quatro regionais, não sabe se SEE tem
alguma regionalização ou segue a do IBGE. A Secretária Executiva Janete diz que
quando a SEE faz reunião com as regionais, faz através de Polos e que na última
reunião que participou foi realizada através de videoconferência para que não
houvesse tumulto, foi divido as regionais em quatro grupos, sendo realizadas duas
de manhã e duas a tarde. O Conselheiro Múcio e a Presidente Célia concordam
com a ideia de dividir sugerida pela Secretária. A Secretária Janete informar que
verificará junto a Subsecretaria com está a agenda e se tem alguma data para
programar a reunião, pois eles entrariam em contato com as regionais e assim
poderemos agendar. O Conselheiro Múcio diz que o convite deverá ser realizado
de forma oficial para contar com a presença de todas, que faça parte de uma
agenda de SEE e do CAE, juntos, pois assim tem um peso diferente, torna-se uma
ação de Estado. A Secretária diz que ao terminar a reunião irá fazer o ofício
referente a reunião com as regionais e irá entrar em contato com o setor para
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agilizar. Não havendo nada mais a tratar, a Presidente Célia, agradecendo a
presença do Sr. Guilherme abrindo para que ele possa fazer alguma consideração.
O Sr. Guilherme agradece pela recepção e diz está satisfeito. A Presidente Célia
agradece a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada
a reunião e eu, Janete Gonçalves, Secretária Executiva do Conselho, lavrei a
presente Ata que vai assinada por mim e pelos conselheiros presentes. Belo
Horizonte, 06 de maio de 2021.

Documento assinado eletronicamente por Janete Gonçalves,
Secretário(a) Executivo(a), em 17/06/2021, às 15:22, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222,
de 26 de julho de 2017.
Documento assinado eletronicamente por Maria Helena Gabriel,
Conselheiro(a), em 21/06/2021, às 12:30, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de
julho de 2017.
Documento assinado eletronicamente por Neuzete Fátima de Lima,
Conselheiro(a), em 21/06/2021, às 12:31, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de
julho de 2017.
Documento assinado eletronicamente por Umbelina da Conceicao
Rodrigues, Conselheiro(a), em 21/06/2021, às 12:33, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222,
de 26 de julho de 2017.
Documento assinado eletronicamente por Mucio Alberto Cordeiro Alves,
Conselheiro, em 21/06/2021, às 12:34, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de
2017.
Documento assinado eletronicamente por Tannia Aparecida da Silva
Oliveira, Conselheira, em 21/06/2021, às 12:37, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26
de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Erika Ersinzon, Nutricionista,
em 21/06/2021, às 12:56, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Célia de Lima Carvalho,
Servidor (a) Público (a), em 24/06/2021, às 09:58, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222,
de 26 de julho de 2017.
Documento assinado eletronicamente por Luciana Caldeira de Paula
Ricardo, Conselheiro(a), em 27/06/2021, às 06:59, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222,
de 26 de julho de 2017.
Documento assinado eletronicamente por Marcos Vinicius Dias Nunes,
Conselheiro, em 30/06/2021, às 10:30, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de
2017.
Documento assinado eletronicamente por Beatriz Rodrigues Neres
Veloso, Conselheiro(a), em 01/07/2021, às 15:03, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26
de julho de 2017.
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Documento assinado eletronicamente por Valeria Batista Nascimento,
Conselheiro(a), em 23/07/2021, às 11:33, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de
julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 31004309 e o código CRC 86378481.
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